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CRNA GORA
TU2ILACKI SAVJET
TSP brot 1 1/24
Podgorica 18 1ul 2024 godne
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Obavjestavam Vas da je TuzilaAki savjet na XIV sjednici, odrzanoj 18. jula 2024. godine, razmatrao
prituZbu koju ste podnijeli, na rad Duska Milanovi'a, rukovodioca Osnovnog drZavnog tuZilastva u Podgorici,
u predmetu poslovne oznake Rtr.br. 643n4.

Uvidom u spise predmeta. te imaju'i u vidu pribavljena potrebna izjasnjenja shodno odredbama
Poslovnika Tuzila,kog savleta, Tuzila,ki savkt je ocijenio da je predmetna pituzba neosnovana. Naime,
utvrdeno je da ste podnijeli zahtjev za izuze1e Sladane SpanjeviC Volkov, od postupanja u predmetu
poslovne oznake Kt br.724. da je Du'ko Milanovic, rukovodilac ODT u Podgoici, rjesenjem Ktr br.64324
od 23.aprila 2024.godine, odbio kao neosnovan VaS zahtjev a da je dana 26.04.2024.qodine, odlu,io da
predmetno rjesenje stavi van snage, jer nie bio nadlezan za odfuAivanje o izuze,u drtavne tuziteljke
Sladane Spanjevic Votkov, a imaju1i u vidu da je podniet zahtjev za izuze1e injega kao rukovodioca
Osnovnog driavnog tuzilastva u Podgorici, da je predmetni zahtjev dostavio na dalje postupanje
rukovoditeljki Vi5eg ddavnog tuzilastva u Podgorici imajuci u vidu Clan 41 stav 2, a u vezi Clana 43 stav 1 i
3 Zakonika o kriviAnom postupku. te da je o prednjem pisanim putem obavijestio Vas, ddavnu tuziteljku
Sladanu SpanjeviC Volkov i postupajuCu sudiju Osnovnog suda u Podgorici, Larisu Mijuskovi, Stamatovi'.
Dalje je utvrdeno da je rukovoditeljka Vi5eg drtavnog tuzila'tva donijela rjesenje Ktr br.39324 od
29 04.2024.qodine, kojim se odbija predmetni zahtjev kao neosnovan. lmaju1i u vidu prednje. b Ainjenicu
da rjesenje rukovodioca ODT u Podgonci Ktr br.64324 od 23.aprila 2024.godine, nie proizvelo pravno
dejstvo, to je prituZba u ovom dijelu neosnovana.

Takode je utvrdeno, da je pituzba u diklu navoda da ste trazilida Vam se omogu,i uvid u slutbenu
zabiljesku koju je saAinio tadasnji osnovnituzilac Vukas Radonji,. kome je specijalna turiteljka, sada bivsa,
S. R. kako navodi otela predmet koji je navedeno tuZila,tvo 2020.godine formtalo protiv nje, a da Vam
Dusko Milanovi' nije odgovorio na VaS zahtjev, takode neosnovana, iz razloga Sto je utvrdeno da ste
podnijeli navedeni zahtjev dana 15.04.2024.9odine, dok je zahtjev za njegovo izuzece podnesen dana
16.04.2024.9odine, pa je shodno Clanu 43 stav 1 u vezi Clana 42 Zakonika o krivicnom postupku, Cim je
saznao da je podnijet zahtjev za njegovo izuze'e, obustavio rad na predmetu do donosenja odluke.

lmaju'i u vidu prednje, TulilaAki savjet je dao misljenje da je predmetna prituzba neosnovana.
Takode ukazuje Vam se, kao podnosiocu predmetne prituzbe, da Tuzilaeki savjet razmatra prituzbe

na rad drtavnih tuzilaca irukovodilaca ddavnih tu|ilastva u pogledu zakonitosti rada. u smislu Abna 37
taAka 10 Zakona o Drzavnom tuZilasNu, te da nema ovlas'enja da preispituje slobodno tuZilaAko uvjerenje
prilikom ocjene dokaza i donogenja odluke u predmetu.
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OSNOVNO DRZAVNO TUZILASTVO U PODGORICI
Ru kovodiocu. Du Sku Mil anovi,u

PODGORICA

Shodno Abnu 77 slav 3 Poslovnika Tuzila'kog savjeta (,S/.rst CG", br 67/15, 57/18. 7821. 572022
i 662024), obavje'tavam Vas da je TuiilaCki savjet na XIV sjednici, odrtanoj 18. jula 2024. godine,
razmatrao prituzbu koja je podnieta od strane A. P.C iz P. na VaS rad. u predmetu poslovne oznake Ktr.br.
64324

Nakon izvrsenog uvida u spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena izjasnjenja shodno
odredbama Poslovnika TutibAkog savjeta, Tutila1ki savjet je ocijenio da je predmetna prituZba
neosnovana. Naime, uturdeno je da je podnositeljka prituzbe podnijela zahtjev za izuze5e Sladane
Spanjevi, Volkov, od postupanja u predmetu poslovne oznake Kt br.7D4. da ste kao rukovodilac ODT- a u
Podgorici. rjesenjem Ktr br.6$n4 od 23.aprila 2024.godine, odbili kao neosnovan zahtjev podnositeljke A.
P. a da ste dana 26.04.2024.9odine, odluailida predmetno rje5enje stavite van snage, jer niste bili nadlezni
za odluAivanje o izuze1u ddavne tuzitetjke Sladane SpanjeviC Volkov. a imaju'i u vidu da je podnijet zahtjev
za izuze,e i Vas kao rukovodioca Osnovnog ddavnog tuzila'tva u Podgorici, da ste predmetni zahtlev
dostavili na dalje postupanje rukovoditeljki Vi5eg ddavnog tuZilastva u Podgoici imajuci u vidu Clan 41 stav
2. a u veziAbna 43 stav 1 i3 Zakonika o krivicnom postupku, teda ste o prednjem pisanim putem obaviestili
podnositeljku zahtjeva A. P.. ddavnu tuZiteljku Sladanu Spanjevi' Volkov ipostupaju1u sudiju Osnovnog
suda u Podgorici, Larisu Mijuskovi, Stamatovic. Dalje je utvrdeno da je rukovoditeljka Viseg drzavnog
tuZilastva donijela rle5enje Ktr br.39324 od 29.04.2024.9odine, kojim se odbija predmetni zahtjev kao
neosnovan. lmajuCi u vidu prednje, b Ainjenicu da VaSe rjesenje, kao rukovodioca ODT u Podgorici Ktr
br.64324 od 23.aprila 2024.godine, nije proizvelo pravno dejstvo. to je prituzba u ovom dijelu neosnovana.

Takode je uturdeno. da je pritulba u dijelu navoda da je podnositeljka tralila da joj se omogu'i uvid
u sluzbenu zabiljesku koju je saainio tadasnji osnovni tulilac Vukas Radonjic, kome je specijalna tuZiteljka,
sada bivsa. S. R. kako navodi otela predmet kojije navedeno tuzilastuo 2020. godine formtalo protiv nje, a
da loj niste odgovorili na njen zahtjev, takode neosnovana, iz razloga Sto je utvrdeno da podnositeljka
podniala navedeni zahtjev dana 15.04.2024.9odine, dok je zahtjev za VaSe izuze6e podnesen dana
16.04.2024.9odine. pa ste shodno Alanu 43 stav 1 u vezi Clana 42 Zakonika o krivi1nom postupku, Cim ste
saznali da je podnijet zahtjev za VaSe izuzece, obustavili rad na predmetu do donosenja odluke.

lmajuCi u vidu prednje, TuZibAki savjet je dao misljenje da je predmetna pituZba neosnovana.
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